

Чайрада

ДЕТСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ

Сегодня состоялось вручение почетного диплома коллективу Государственного детского музыкального театра.

Театру присвоено звание «академического» за большие заслуги в развитии советского искусства. Диплом вручил первый заместитель министра культуры СССР М. А. Грибанов.

Главный режиссер и художественный руководитель театра народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий Н. Сац рассказывает о планах коллектива:

— К 70-летию Великого Октября, — сказала она, мы выпускаем два новых спектакля. Это опера В. Рубина «Три толстяка» по революционной сказке Ю. Олеши и опера А. Флярковского «Время таять снегам» по мотивам повести Ю. Рытхэу. Готовится концертная программа, составленная из фрагментов балетов современных композиторов.

Детская филармония при нашем музыкальном театре выпустила новые абонементы для младших школьников, а также для юношества и подростков.

Мы продолжаем оказывать помощь музыкальным театрам страны по созданию спектаклей для детворы, а также детским филармониям и самодеятельным пионерским театрам.

Наш новый сезон открываем первого сентября оперой М. Ковалея «Волк и семеро козлят», этот спектакль посвящаем первоклассникам.

М. БЕЛОСТОЦКАЯ.

4 АВГ 1987

ВЕЧЕРНЯЯ ЗВЕЗДА
г. Москва